

G20财长会 亚投行成热点 世行和IMF期待与亚投行合作

二十国集团(G20)财长和央行行长会议16日和17日在美国首都华盛顿举行。如何通过增加投资促进全球经济增成为焦点议题。

日本共同社报道，鉴于二十国集团中多数成员国已经是亚投行意向创始成员国，在各财长和央行行长讨论新兴经济体增加基础设施投资办法的时候，将很可能涉及亚投行话题。

共同社的报道说，代表主要发达经济体的七国集团(G7)成员国官员可能已经在G20财长和央行行长会议前，举行一个G7范围的非正式碰头会，会商内容涉及亚投行。不过，G7成员国之间对于亚投行的态度仍存分歧，美国和日本趋于谨慎，欧洲国家则持支持立场。而世界银行和国际货币基金组织(IMF)两大掌门人16日均表示，期待与

亚洲基础设施投资银行开展合作。

在16日举行的IMF和世行春季年会新闻发布会上，世行行长金墉表示，世行一直与中国就亚投行问题保持着密切沟通，世行欢迎亚投行的建立。

金墉说，过去70年的经验证明了多边主义在全球治理中扮演了至关重要的角色。中国牵头建立全新的多边机构相当勇敢，对推动多边主义发展有益。全

球基础设施建设需求巨大，尤其是在亚洲地区，对此世行期待与亚投行开展进一步的合作。

对于今后合作的具体领域，金墉表示，世行在项目筹备方面有丰富的专业经验，期待亚投行能够成为世行倡导的“全球基础设施建设计划”的共同投资人，在项目筹备方面开展合作。

在当天举行的另一场新闻发布会

上，IMF总裁拉加德也表示，中国提出建立专注于亚洲基础设施建设的机构，这样的建议相当诱人。IMF对此表示欢迎，并准备与亚投行开展合作。

“我们有必要将2015年看作发展的特别一年来把握，”拉加德说，中国提出建立专注于亚洲基础设施建设的机构，“那会是一个最受欢迎的机构，IMF当然准备与之合作。”(综合新华社稿)

新西兰缴获大量冰毒 嫌犯里有中国公民

新华社惠灵顿4月17日电 (记者宿亮)新西兰警方17日宣布，警方近日与海关联合行动，在第一大城市奥克兰进行的缉毒行动中先后收缴123公斤冰毒，价值大约1.23亿新西兰元(约合人民币5.9亿元)。

警方官员布鲁斯·古德在一份声明中说，警方在缉毒行动中破获多个有组织犯罪团伙，这些团伙在运输和制作毒品方面采用了新的技术手段。

警方发言人凯文·辛诺特当天告诉新华社记者，警方在两次行动中共抓获9名嫌疑人，其中包括两名新西兰人和6名中国内地居民、1名香港居民。

一男子劫持奸杀女童 震惊法国

法国检方16日说，一名38岁波兰男子15日奸杀一名9岁法国女孩。这名女孩当时只是用水枪射他，却惹得嫌疑人恼羞成怒，当着孩子母亲把她劫持到车里带走，后把她奸杀。

事件发生在法国北部城市加来。法新社援引法国检察官让-皮埃尔·瓦朗西的话说，15日下午，在和小伙伴玩耍的女孩接近了嫌疑人。当时，他正停下车喝啤酒，遭女孩水枪射击后强行把她带上车，开到附近的树林里将她奸杀。

目击者称，嫌疑人是光头，戴墨镜。当他将女孩强行推上车时，女孩母亲目睹了这一切，却只能大声惨叫。

法国警方15日下午得知绑架事件，随即派人搜查。一组人下午5时发现了女孩裸露、无生命迹象的尸体。从绑架到强奸再到扼死，整个过程仅一个半小时。

警方调查发现，嫌疑人系惯犯，2000年在波兰抢劫，2010年在欧洲地区遭通缉。2014年3月，这名在法国监狱的波兰人由法国遣返至波兰。15日上午，嫌疑人从波兰返回法国，计划去英国投奔他妹妹。

法国总理曼努埃尔·瓦尔斯说，这起谋杀受害者家庭和整个社会“震惊”。他表示：“法国执法机构应该尽职调查……我们欠受害者家庭的是事件真相。”

刘学(新华社特稿)

美“信使”号探测器 将撞击水星

据新华社华盛顿4月16日电 美国航天局16日宣布，“信使”号水星探测器燃料即将耗尽，可能将于30日以撞击水星的方式结束使命。

“信使”号于2004年8月升空，经过约6年半的飞行于2011年3月进入绕水星运行轨道。

据美国航天局介绍，本月24日，地面人员还将对“信使”号实施最后一次轨道调整，这一操作将基本耗尽“信使”号推进系统最后所剩的氮气。此后，“信使”号将飞向水星表面，预计将在4月30日以每秒3.91公里的速度撞击水星背对地球的一面。

作为人类的第一个水星探测器，“信使”号获得许多重要发现，其中一个是在2012年证实多年的猜测，即水星北极地区贮存着数十亿吨冰水。



纽约举行3D打印设计展

4月16日，美国纽约3D打印设计展开幕，来自20多个国家的40多家3D打印领域参展商进行产品展示和互动。图为通过3D技术打印的自行车。

新华社记者 王雷 摄

9名中国产妇开溜 美法官发逮捕令 律师称这些“月子中心”案证人涉嫌欺诈，未来难回美国

新华社洛杉矶4月16日电 (记者杨森 郭爽)美国加州河滨县联邦法院16日召开紧急庭议，决定对9名私自返回中国的月子中心案证人发出逮捕令。另有一名加州尔湾的涉案证人当天在洛杉矶国际机场被美国警方拘捕。

7名证人逃离美国

在获知7名作为证人的中国产妇和家属私自逃离美国后，河滨县联邦法院召集所有证人、律师、国土安全部和移民局的代表召开紧急庭议。

然而，就在庭议前不久，另一对证人夫妇向律师发信息称，他们已于15日晚离开美国，刚刚入境中国。

产妇称美检方出尔反尔

自称已抵达中国的证人当天还委托律师向联邦法官递交了一封信，表示只要美国司法部门交还他们的保证金，允

诺不对他们进行刑事检控，他们愿意短时间回到美国作证。联邦法官当场表示不会和私自逃离美国的证人谈条件。

律师向检方提供了涉案产妇微信群记录。结果显示，涉案产妇称由于检察官和法官出尔反尔，欺骗了她们，她们也将用同样的方式对待美国检方。

联邦法官布里斯托质问移民局官员，为什么这些已经登记在案的中国证人能够顺利出境？移民局官员当场坦言：“我们更多地关注进入美国的人，我们的确把事情搞砸了。”

中国孕妇赴美产子遭调查

这9名涉案证人其中包括5名产妇及其家属，分别来自5个家庭，均为加州河

滨县优孕月子中心的客户。他们此前都与美国检方签署了“转为关键证人免予刑事起诉”的协议，并缴纳了5000美元(约合3.1万元人民币)的保证金。

3月31日，检察官查利·佩尔要求将证人滞留美国的时间由最初的1个月增加到半年以上。生活已经陷入窘境的中国产妇及家属均表示无法接受。

经长期卧底取证，掌握大量相关证据后，美国多部门联合行动，于3月3日出动数百名警力对加州近40家月子中心、接送公司以及相关诊所进行了突击搜查。

这是美国首次在联邦层面对涉嫌违法的中国孕妇赴美产子相关产业展开刑事调查。

年龄总和不到10岁，体重总和近100公斤 印度巨型三姐弟“压垮”父母

年龄总和不到10岁，体重总和则将近100公斤！为了喂养三个“熊孩子”并治疗他们的病态肥胖，印度古吉拉特邦的拉姆西巴·南达瓦纳夫妇已经一筹莫展，甚至打算卖肾筹钱。

一周饭量可供 两家人吃一个月

三个孩子中，姐姐尤吉塔5岁，体重34公斤；妹妹阿尼莎小两岁，体重却已经超过姐姐，达到48公斤；小弟弟哈什才18个月大，体重就已经达到15公斤。

从早晨6点到晚上8点，姐妹俩每天要吃6顿饭，包括18张印度薄饼、1.4公斤米饭、两碗肉汤、6袋炸薯片、5袋饼干、12根香蕉、1升牛奶。姐弟三人一周的吃喝相当于两户人家一个月的量。

母亲普拉尼娅每天的工作就是给孩子们准备食物。“我的一天从做30个薄饼和一公斤蔬菜咖喱开始，”她告诉记者，“然后，我回到厨房，再准备更多吃的。”

“他们永远都在喊饿，一直要东西吃，不然就又哭闹。我就整天围着锅台转。”

母亲抱不动孩子 任由他们滚来滚去

“我干农活、挖井，只要能挣钱，什么脏活累活都干。”作为家计顶梁柱，34岁的父亲南达瓦纳靠打短工维持开销，每月平均收入仅3000卢比(约合52美元)。

尽管收入菲薄，南达瓦纳尽全力让



图为印度的“巨型”三姐弟，面前摆着的大堆食物还不够他们一天的饭量。

孩子们不挨饿，每月花费1万卢比(164美元)给他们吃喝。“如果钱不够，我就向我的兄弟们或朋友们借。”

更让这对父母发愁的是，怎样才能治好三个孩子的肥胖。

母亲普拉尼娅30岁，体重40公斤，根本抱不动三姐弟中任何一个。如果丈夫不在家，连给孩子们洗澡或带他们上厕所都成问题。平时，她只能任由孩子们滚来滚去，或者把他们装上推车，到处转转。

“他们通常一整天都待在同一个地方。每天，他们除了吃就是玩，互相嬉戏哈哈。”“但是，我希望我的孩子们能上学，能像其他孩子一样玩。我希望他们过正常的生活。现在这样不叫生活。”

夫妻俩担心，这样下去，三姐弟的

健康可能出现严重问题，甚至死亡。为了给孩子们治疗肥胖，南达瓦纳过去3年花了大约5万卢比(800美元)，到处求医问药，但是没有任何效果。面对沉重的经济负担，他仍决定继续给孩子们看病，找最好的医生，甚至卖肾也在所不惜。

“他们不能走路、自己不能做任何事。作为父母，我们非常心痛。卖肾是迫不得已的办法，但是，为了孩子们，我什么都不顾了。”

古吉拉特邦一家儿童医院的医生阿克萨伊·曼达维亚认为，三姐弟可能内分泌失调，或者患上普瑞德威利综合征，因基因缺陷引发，典型症状之一就是嗜吃。

不过，这种病现阶段没有有效治疗方法。

惠晓霜(新华社特稿)

海南省工商行政管理局 听证告知送达公告

海南忠圣投资有限公司：

由本局立案调查的海南忠圣投资有限公司虚假登记一案，已经本局调查终结，我局拟撤销海南忠圣投资有限公司2008年4月23日及之后历次变更登记。根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条和《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第五十二条的规定，你公司有陈述、申辩和要求举行听证的权利。如果有陈述、申辩意见，或者要求听证的，应当在本公告发布之日起十五日内向我局提出，逾期未提出的，视为放弃此权利。

海南省工商行政管理局

2015年4月17日

最具有广告投放价值的媒体
欢 在
海南日报 南国都市报
刊登广告

周六 周日 照常办理业务

海南日报报业集团广告中心 地址：海口市金盘大道30号 电话：66810888

2015年3月市县环境空气质量排名公告

2015年3月，全省空气质量总体优良，其中优级天数比例为76.5%，良级天数比例为23.5%。与上月比较，全省环境空气质量有所好转，优级天数比例上升了31.4%，主要污染物可吸入颗粒物浓度下降了17微克/立方米。

按照城市环境空气质量综合指数(以二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物、细颗粒物、臭氧、一氧化碳6项指标进行计算)评价，2015年3月，空气质量排名靠前的5个市县分别是琼中、文昌、五指山、保亭和澄迈。

2015年3月全省18个市县(三沙市除外)城市(镇)环境空气质量排名如下。

备注：屯昌监测数据有效率不足，达不到评价要求，今年连续3个月监测数据有效率不足。

安晓萌 曹妍(新华社特稿)

海口市国土资源局 关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》，现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及其他项权利有异议者，请于见报之日起60日内，以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局美兰分局(海口市振兴路8号)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的，即认为公布的权益无异议。

联系人：陈姿蓉 联系电话：0898-65360897

产权申请人 申请依据 申请土地面积 土地坐落 土地权属证件 项目名称 原土地使用者

詹博文 海口市房权证海房字第HKYL420352号 254.09平方米 海口市美兰区希克路1号 海南省海口市土地管理局文件市土字[1993]0226号

海口市国土资源局 2015年4月7日

海口市国土资源局 关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》，现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及其他项权利有异议者，请于见报之日起60日内，以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局美兰分局(海口市振兴路8号)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的，即认为公布的权益无异议。

联系人：陈姿蓉 联系电话：0898-65360897

产权申请人 申请依据 申请土地面积 土地坐落 土地权属证件 项目名称 原土地使用者

詹慈泉 海口市房权证海房字第HKYL389450号 285.62平方米 海口市美兰区希克路1号 海南省海口市土地管理局文件市土字[1993]0226号

海口市国土资源局 2015年4月7日

延期公告

我局于2015年3月22日在《海南日报》A04版刊登了《昌江黎族自治县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告》，挂牌出让叉河镇CH-12号地块国有建设用地使用权，现因故将上述地块的挂牌活动时间做如下调整：

1、报名期限：至2015年5月20日17:00时截止(以竞买保证金和建设保证金到账为准)，经审查，申请人按规定缴纳保证金，具备申请条件的，在2015年5月20日17:30时前确认其竟买资格。

2、挂牌时间：起始时间：2015年5月12日8:00时 截止时间：2015年5月22日9:30时 其它公告事项不变 特此公告

昌江黎族自治县国土资源局

2015年4月18日

海口市国土资源局 关于注销海口市集建(籍)字第J0213号和海口市集用(2010)第012265号土地证和补发土地证的通告

海土资籍字[2015]91号

海口市龙华区金宇街道办事处坡巷村经济社向我局申请补办位于海口市坡巷村的海口市集建(籍)字第J0213号和海口市集用(2010)第012265号《集体土地使用证》。经查，该单位持有的海口市集建(籍)字第J0213号和海口市集用(2010)第012265号土地证已登报挂失，现通告注销，上述宗地的土地证书不再具有法律效力。凡对此有异议者，请自通告之日起十五天内向我局地籍管理处提交书面申诉，逾期视为无异议，我局将依法给该单位补办两宗地的《集体土地使用证》。

海口市国土资源局 20